['YMNAXIO ENIXKOITHX XXOAIKH XPONIA 2012-2013
I'PAINITEYX AITOAYTHPIEX EEETAXEIX IOYNIOY 2013

TAZH: r’

MAGHMA: PYXIKH
HMEPOMHNIA: 04/06/2013
ATAPKEIA: 08:00 - 09:30

BAOMOZ:

TO EZEETAXTIKO AOKIMIO AIIOTEAEITAI AITIO 9 XEAIAEX
OAEX OI AITANTHZEIX NA AO®GOYN ITANQ XTO EEZEETAXTIKO AOKIMIO ME

MIIAE MEAANI
ONOMATEIIQONYMO:

TMHMA:T'__ AP..___

MEPOX A": leprlapBavel T€ooepis (4) epwTNOELS. NA ATIAVTICETE KAL GTLC

Téooepig (4). KaOe epwtnon Badporoyeital pe Svouot (2,5) povadec.

1. 21 SumAavi) elkova éva KEPUA LOOPPOTIEL o€
XAPTOVL TAVw amod éva motnpLl. Na eEnynoete
Tt B ovpfel av tpafnéovpe amoéTOMA TO
XAPTOVL KAL VO AVOQEPETE TIOLA LSLOTNTA TWV
OCWUATWV EKSMAWVETAL OTNV  TEPITTWON
auTh. (2,5n)

2. Zto OSumdavé oynua Vo pmdAeg  TOUL

UTALGpSoL  ouykpovovTal HETWTIKA. Noa

oxeSlA0ETE TIG SUVAELS TTOU XOKOUVTUL OTO KABE CWUA KAL VO AVOQEPETE

TOLOG VOHOG TNG PUOLKNG e@apuoletal otnyv mepimtwon aut. Na egnynoete

oL Ao TIG§ V0 SUVANELS Elval peyaAVTEPT).

(2,51)
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3. Na ypayete tov oplopd NG EMTAYUVONG TN HovASda WETPNONG TNG OTO
ovotnua S.I KoL To oXETIKO paBnuaTikd TUTO: (2,5n)
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4. Na ypayete TOV OploUO NG TIEGNG OE UL ETLPOAVELQ, TN LOVASA PETPNONG
NG 6To cVoTNUA S.I KoL TO OXETIKO HABNUATIKO TUTIO: (2,5n)
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MEPOZX B': lleplapBaver téooepig (4) epwTNoels. Na amavTi)CETE LOVO GE
Tpeig (3). KaOe epwtnon Badporoyeitar pe €€ (6) povadec.

1. 'Eva owpa mov ektelel vfiypauun ouadn kivnon mepvda amod tn 0€on X=0m

™ xpovikn otyun t=0s. Tn xpovikn otiyun t=3s 1 TaxVLTNTA Tov €lval (on pe
V=5m/s.
a) Na ypapete v tipn g toaxvTntag V m otiyun t=6s: (1w

6) Na ypapete Vv T TG ouviotapevns Suvaung Fox mou ackeitat oto cwpa:

ISP (4§73
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2. Avo Swx toUfAa, A kat B, tomoBetovvtal oy dupo Omwg @aivetal oto

oxXMH:
a) Na ava@epete oo amd ta U0 a@VEL LEYAAVTEPO ATIOTUTIWMUA: .vvereeenennea (1)
B) Na e&nynoete v amavinot ocag oto epwTnua (o) : (2w

y) Eva copa elvat avaptnpuévo amd duvapopetpo. ‘Otav to ocwpa glvat 6Tov
agpa 1 €vdeldn tov duvapouetpov eival 15N evw dtav eivat fuBlopévo oto vepd

n évdel€n eivar 11N.

© (®
i.  NavumoAoyioete TV dvwon A IOV AOKEL TO VEPO GTO CWUA: (1w

ii. Na ava@épete av To cwpa EXEL HEYAAVTEPT 1] LIKPOTEPT TTUKVOTNTA ATO TO

VEPO KAL VX SIKALOAOYNOETE TNV ATIAVTN 0N 0OG: (2w
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3. A¥0 gPYATES, YIO VX LETAKIVIIOOUV EVa KIBWTLO, IOV E(val apXIK& akivTo 0TO

TdTwpa, To ompwyvouv pe kdBeteg Suvauels F1=6N kat F2=8N, omwg

PAlVETUL OTO oYM

F1=6N

a) Na vmoloyioete kaL va oxedidoete ™ ovviotapévn Suvaun Fer mov aokeital

F,=8N

oTo KIfwTLo: (2w

B) Na vmoAoyioete TV emitdyvvon a pe Vv omola Ba kivnBel To kBwTlo. Atvetal

OTLM pn&la Tov eivar tom pe m=10kg: (2w

Y) Na voAoyicete v TayVTnTa V mou B amokToel HeTa amd xpovo t=2s: (2u)

4. o) Na yp&ete TOV 0plopUd TNG OUVIOTAUEVNS SUVAUNG: (2w

B) ¥’ éva cwpa aokovvtal ot Suvapels F1=10N, F2=2N kat F3=7N 0twg @aivetal

O0TO OXNHQ:

Fy

“— i —T—>F

v

2

i. No vmoAoyioete kat va oxedidoete pa tétaptn SVvaun Fi €tol wote to

OCWH va LOOPPOTIEL:

(2w
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ii. Avn pala Tov cwpatog eivat m=5kg, va vtoAoyioete kal va oxeSLACETE GTO
oxnua tig Suvapels Bapog B kat kabetn avtidpaon N. Aivetat 6tL g=10m/s2.

MEPOX I': Mephapfavel 8vo (2) aoknoelg. Na Avoete povo pa (1)

acknon. Kabs acknon Babporoyeiton pe swdeka (12) povadec.

1. a) Eva ocopa mou kiveltar subBuypappa ekiva amd ™ 0éon Xepy=2m.
Metakwveltat apyxikd katd AX1=7m kat akoAovBw¢ katd AX2=-9m kat oTn

OUVEXELX OTAUATA.

i. Naypapete v teAwkn B€om Tov cWUATOG Xen: (1w
X‘[g}\— .............................................................................................................................................

ii. NoavumoAoyioete T HETATOMION TOV CWHATOG AX: (1w

FA G ST

iii. Navmoloyloete TV CLUVOAKN ATIOCTAGCT TTOU SLEVUCE TO CWHA: (1w

B) Itn ypa@w) TapAoTHon TOU OYNUATOG Sivovtal oL TayUTNTEG €VOG
QUTOKLVI)TOV KOl MG LOTOOUKAETAG TIOU TIEPVOUV TAUTOXpova amd Tn B€om

X=0m 1t otyun t=0s:
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i. Naypayerte to €i80g ™G Kivnong Tov ektedel To kABe OYMU: (1w

ii. Navmoloyloete TNV EMITAXVVOT TOU NUTOKIVIITOU Qlgur : (1w

iii. Na  vumoAoyloete v  emTAyUVON  TNG  HOTOOUKAETAG  Oyot:

(1w

iv.  Na ypapete v e€iowon ™G B€oNG (Xaut=eerrerrveerenns ) Y@ To avutoxivnto:
(1w

v. Naypayete v e§lowon ™G BEoNG (Xpor=reeereernrnne ) Yl T potoovkAgta:(1p)

vi. Na vmoAoyiocete T Xpovikn oTiyun t kKata tnv omoia ta SV0 oxXNUATH

OUVAVTLOVTAL: (2w
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vii.  Navmoloyicete ) B¢on X otnVv omola B cuvavtnOoLV: (1w

viii.  Na vmoAoyioete TV peéon TayvnTa V, TOU QUTOKIVITOU HEXPL TNV WP TNG

OLUVAVTNONG: (1w

2. o) Na Statvmtwoete to vopo touv Hooke (Xovk): (1w

B) Eva elatnplo emunkVvetal katd 10cm OTAV KPEUETAL ATO QUTO CWUA

Bdapoug 20N.

i.  NavmoAoyicete to Bdpog B mov mpémel va €xel Eva AAAO0 CWUA ETOL WOTE VX

TIPOKAAECEL 0TO (810 EAATNPLO EMIUNKLVVOT) (o1 e 6cm. (2w

ii. 21 ovvéxela TomoBeToVpe To cwpa Bdpouvg B=20N péca oe Soxelo pe vepo
OTwG @ailvetat oto oynua. Otav To avrtikeipevo elval péoa oto VePO,

EMUNKLVOT) TOV eAatnplov yivetal 6¢cm.
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e Na e&inynoete yati n emunkuvon Tou Aatnpiov HEWVETAL OTAV TO

avTiKelpevo lval péoa 0To vepo: (1w

e Noa vmoAoyioete ™V dvwon A TOU AOKEITAL 0TO AVTIKEILEVO OTAV KPEUETAL
0AOKANPO PEGA OTO VEPOD: (2w

e Noa oyxedldoete oto oynua TI§ duvapels avwon (A) xat Bapog (B) movu
QOKOVVTAL 0TO CWUA OTAV Elval HEGA 6TO VEPO. (1w

e Noa vmoAoyioete tov 6yko V Tou avtikelévou. Atvetal 6Tt g=10m/s? kat

pvspm)zloookg/m?’. (2“.)
e Naypayete v apyn Tov Apxtundn: (1w
e NavmoAoyiocete To fApog TOU vEPOL Bey MOV eKTOTIEL TO GO (1w
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e Noa efnynoete mwg Ba dAAale n emunkvvon Tov gdatnpiov (peyaivtepn M
HKpoTEPN) av otn Béom Tou vepol VLMINPXE OWOTVELMA. Alvetar OTL
p0[vo1'[=800kg/m3. (1“.)

KAAH EIIITYXIA!
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